

opusdei.org

25. výročie Incontro Romano

Incontro Romano, každoročné stretnutie v Ríme, ktoré sa zaoberá záležitosťami žien, prácami v domácnosti, verejnými službami a rodinou, zorganizovalo v utorok 31. marca svoj 25. Medzinárodný kongres.

18.04.2015

V utorok 31. marca sa konal jubilejný, 25. Medzinárodný kongres Incontro Romano na tému: „Sila služby: Empatia a tímová

spolupráca.” Zúčastnilo sa na ňom asi 300 mladých žien z celého sveta. Niektoré prezentovali písomné príspevky a videá na túto tému, iné si počas popoludňajšieho Medzinárodného trhu otvorili svoje stánky.

Kongres sa konal v rímskom Eataly (taliansky supermarketový reťazec s rozmanitými reštauráciami, potravinárskymi a nápojovými sektormi, ako aj pekárňou). Študenti využili príležitosť na gurmánsky obed v jednej z deviatich reštaurácií Eataly, z ktorých sa každá špecializuje na niektoré jedlá talianskej kuchyne, ako napríklad The Pasta Restaurant, The Pizza Restaurant, The Mozzarella Restaurant, ako aj ďalšie.

Počas stretnutia sa tiež premietal film k 25. výročiu Incontro Romano, ktorý vysvetlil pôvod týchto rímskych stretnutí, ako inšpirácie sv.

Josemaríu, ktorú neskôr podporoval aj jeho prvý nástupca, blahoslavený Álvaro del Portillo. Zverejnená bola tiež téma pre budúci ročník stretnutia Kongresu Incontro Romano (čoskoro bude k dispozícii aj video): „Sila služby: Šťastie vychádzajúce z domácností.”

Od roku 1991 sa do Incontro Roano z celého sveta zapojili tisícky študentiek a pracujúcich v sektore verejných služieb – v medicínskych službách, profesiách sestričiek, v hotelovom, reštauračnom a turistickom sektore, vo vzdelávaní, domácich prácach a ďalších. Kongres sa usiluje poukázať na dôstojnosť profesií v sektore služieb, ako aj ich úzku spojitosť so sociálnym pokrokom, s osobitným príspevom žien v tejto oblasti.

Tohtoročný kongres otvorila svojím úvodným prejavom Reyes Rite, predsedníčka IRYDE (Medzinárodný

inštitút zaoberajúci sa rozvojom odolnosti a emocionálneho rozvoja) a odborníčka na rozvoj manažérskych zručností. Jej prednáška pod názvom „Empatia a služba: dva základy excelentnosti“, pozývala mladé ženy, aby sa zamýšľali nad tímovou prácou v širšom slova zmysle, pričom by aj zvažovali, akými ľuďmi vlastne chcú byť. Reyes Rite zdôraznila, že človek má svoju hodnotu v tom, čím je, a nielen v tom čo robí, alebo čím prispieva spoločnosti. Súčasne však to čo človek robí, práca, ktorú vykonáva, sú dôsledkom toho, akým je človekom. Človek orientovaný na službu pracuje pre dobro iných. Reyes Rite ďalej uviedla: „Uvedomíte si, že tou najlepšou prácou, ktorú môžete urobiť, je tá, ktorá pomáha ľuďom vo vašej blízkosti byť lepšími ľuďmi. Vy výrazne interaktívnom štýle tejto prednášky Reyes Rites nabádala prítomné účastníčky, aby objavili hlbšie ponímanie tímovej práce, ktoré by mohli potom uplatniť

v ich osobnom živote po návrate domov.

Po prezentácii Reyes Rite nasledovalo udeľovanie cien za najlepšie písomný príspevok a za najlepšie video. Cenu za najlepšie príspevok pod názvom „Tímový šéfkuchár“ získala práca z Madridu a cenu v kategórii video získala nahrávka zo španielskej Grenady pod názvom „Ruky, ktoré sa starajú o život“. V kategórii stánkov sa o prvé miesto delia taliansky tím so stánkom nazvaným „Aróma: Harmónia príchutí“ a španielsky tím z Valencie za stánok „Čo možno dať úsmevom“. Oba tímy boli odmenené účasťou na interaktívnej škole talianskej kuchyne, ktorá sa uskutočnila na druhý deň v priestoroch reťazca Eataly, v ktorej sa prezentovalo niekoľko šéfkuchárov tejto firmy.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
sk-sk/article/25-vyrocie-incontro-
romano/](https://opusdei.org/sk-sk/article/25-vyrocie-incontro-romano/) (26.03.2025)